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アンケート調査概要
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 アンケート調査概要

項目 内容

案件名 リニア新駅誘致及び観光客誘致に関する奈良県内における世論調査報告書

調査票タイトル 《ご案内》観光客の誘致及び公共交通機関に関するアンケート

実施期間
2017年12月08日（金）～2017年12月12日（金）

（当初実施予定期間：2017年12月8日～2018年1月8日）

調査媒体 dポイントクラブ＞dポイントクラブアンケート（NTTドコモ）

回収目標 2,000件（回収割付は次頁参照）

回収方法 フィーチャーフォン（iモード端末）、スマートフォン（spモード端末）＆ PC

対象者 奈良県在住の男女

対象年齢 15歳～90歳 （今回の調査の最年長は90歳、最年少は15歳でした）

後付属性

「デバイス区分」「回答日」「リンククリック」「性別」「年代（５歳刻み）」
「県コード」「未既婚」「職業」「同居子供人数」「地区コード」「都市コード」
「郵便番号」「住居形態」「業種」「同居家族」「同居家族人数(本人含む)」
「保有運転免許」「生年月」

遷移先URL
奈良市リニアファン倶楽部・部員募集ページ

http://www.city.nara.lg.jp/www/contents/1432530713456/

リンク率 25.2％ クリック数：503件／回収数：2,000件）

※調査結果の構成比は小数点第2位を四捨五入しているため、合計しても必ずしも100とはなりません。

http://www.city.nara.lg.jp/www/contents/1432530713456/
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市町村郡別アンケート回収状況



6

エリア 回収目標 回収実績

奈良市 537 537

大和高田市 94 94

大和郡山市 127 127

天理市 98 98

橿原市 182 182

桜井市 83 83

五條市 44 44

御所市 38 38

生駒市 174 174

香芝市 115 115

葛城市 54 54

宇陀市 / 山辺郡山添村 / 宇陀郡 54 54

生駒郡 113 113

磯城郡 68 68

北葛城郡 142 142

高市郡 / 吉野郡 77 77

合計 2,000 2,000

各市町村郡の人口から回答数2000を案分し 各市町村郡で収集するアンケート回収数を上記の通りとしました。

 回収状況詳細（エリア毎の回収目標・実績）



都市コード 市区町村名 回収数 都市コード 市区町村名 回収数

29201 奈良市 537 29363 磯城郡田原本町 47

29202 大和高田市 94 29385 宇陀郡曽爾村 2

29203 大和郡山市 127 29386 宇陀郡御杖村 3

29204 天理市 98 29401 高市郡高取町 11

29205 橿原市 182 29402 高市郡明日香村 8

29206 桜井市 83 29424 北葛城郡上牧町 22

29207 五條市 44 29425 北葛城郡王寺町 39

29208 御所市 38 29426 北葛城郡広陵町 57

29209 生駒市 174 29427 北葛城郡河合町 24

29210 香芝市 115 29441 吉野郡吉野町 8

29211 葛城市 54 29442 吉野郡大淀町 33

29212 宇陀市 43 29443 吉野郡下市町 8

29322 山辺郡山添村 6 29446 吉野郡天川村 1

29342 生駒郡平群町 21 29449 吉野郡十津川村 3

29343 生駒郡三郷町 47 29450 吉野郡下北山村 1

29344 生駒郡斑鳩町 36 29452 吉野郡川上村 3

29345 生駒郡安堵町 9 29453 吉野郡東吉野村 1

29361 磯城郡川西町 10

29362 磯城郡三宅町 11 総計 2000
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 回収状況詳細（都市コード別）

※今回の調査において「吉野郡上北山村」「吉野郡黒滝村」「吉野郡野迫川村」は回収できませんでした。
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回答者属性 回収状況



2.1 %

95.5 

%

2.5 %

フィーチャーフォン(iモード端末)

スマートフォン(spモード端末)

PC(My docomo経由)

0.9

1.2

3.2

6.4

9.0

15.5

17.2

15.2

13.9

9.5

6.3

2.0

0 % 5 % 10 % 15 % 20 %

19歳以下

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70歳以上

53.1 

%

46.9 

%

男性 女性

9

 回答者属性

年代 デバイス区分性別

n=2,000

※今回の調査の最年長は90歳、最年少は15歳
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アンケート設問構成



《ご案内》観光客の誘致
及び公共交通機関に関
するアンケート

アンケートにアクセスして
いただき、ありがとうござ
います。
このアンケートは奈良市
の依頼により実施してい
ます。
ご協力いただける場合は
「開始」ボタンを押し、回
答を開始してください

■奈良県を訪問する観
光客についておうかがい
します。

Q1（SA）
あなたは、奈良県の観光
客数について、どのように
お考えですか？
（回答は1つ）

○現状の観光客数よりも
多い方が良い
○現状の観光客数が
ちょうど良い
○現状の観光客数よりも
少ない方が良い

Q2（MA）
海外の観光客の方に、ど
のように奈良県を楽しん
でほしいですか？
（回答はいくつでも）

□歴史・文化を感じる体
験
□自然に触れ合う等のア
クティビティ体験
□厳選された奈良らしい
高級なサービスの体験
□様々な観光地を巡る
ツアー体験

Q3（SA）
あなたは、奈良県の観光
が今後さらに発展するた
めに、どのような取り組み
が最も優先して必要だと
感じますか？
（回答は1つ）

○案内表示や施設での
多言語対応の強化
○国内外への観光プロ
モーション・情報発信
○コアな「奈良ファン」
（リピーター）の増加
○無料Wi-Fiなど設備
面での滞在環境の充実
○魅力的な観光イベント
の開発・実施
○魅力的な宿泊施設の
誘致
○道路や交通手段の整
備
○ショッピングモールや専
門店街の誘致
○今の環境をそのまま維
持・保全

■ここからは公共交通機
関についての質問となり
ます。

Q4（MA）
あなたは、奈良県下の3
市がリニア中央新幹線の
新駅誘致に取り組んでい
ることをご存知でしたか？
（回答はいくつでも）

□奈良市が誘致活動を
しているのを知っていた
□大和郡山市が誘致活
動をしているのを知ってい
た
□生駒市が誘致活動を
しているのを知っていた
□どれも知らなかった
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開始

次のページ

次のページ

次のページ

次のページ

 設問構成（1/2）



Q5（MA）
あなたは、リニア中央新
幹線の新駅が設置される
場所について、以下のこ
とをご存知でしたか？
（回答はいくつでも）

□国の計画で「奈良市附
近」と定められている
□奈良県議会で「奈良
市」と決議されている
□事業主体のJR東海は
「奈良市附近」と表明して
いる
□どれも知らなかった

Q6（SA）
あなたは、奈良県内にリ
ニア中央新幹線の新駅
ができることについて、ど
のように思いますか？
（回答は1つ）

○賛成である
○反対である（リニア新
駅は奈良県外の方がよ
いから）
○反対である（リニアは
不要だと思うから）
○反対である（上記以
外の理由）
○どちらでもない

Q7（SA）
もし奈良県内にリニア中
央新幹線の新駅ができ
たとしたら、あなたはその
駅にどのような役割を期
待しますか？最も期待し
ていることをお選びくださ
い。
（回答は1つ）

○観光が目的での利用
○ビジネスが目的での利
用
○ リニア新駅周辺地域
の活性化
○その他
○特に期待することはな
い

Q8（SA）
あなたは、奈良県内にお
いてリニア中央新幹線の
新駅はどこに設置されると
良いと思いますか？
（回答は1つ）

○奈良市
○大和郡山市
○生駒市
○その他（ ）

ご回答頂きありがとうござ
いました。
今回のアンケートによる
獲得ポイントは8ptとなり
ます。
アンケートポイントは翌月
10日以降、dポイントと
してご利用可能となりま
す。

奈良市は、リニア中央新
幹線の新駅誘致活動を
行っています。

三戸なつめさんが部長を
務める奈良市リニアファン
倶楽部、部員募集中で
す！
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詳しくはこちら

次のページ

次のページ

次のページ

次のページ

 設問構成（2/2）
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アンケート結果概要
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No. 設問 結果概要

1 あなたは、奈良県の観光客数について、どのようにお考え
ですか？

奈良県民の約半数の方が、更に多くの観光客の方に奈良県を訪れてほし
いと考えられている。

2 海外の観光客の方に、どのように奈良県を楽しんでほしい
ですか？

海外からの観光客の方に奈良県で楽しんでほしい内容として、約90%の
方が「歴史・文化を感じる体験」と回答。また、「様々な観光地を巡る
ツアー体験」も多くの支持を集めており、県内各地の歴史・文化を感じ
てほしいという希望が高い。

3 あなたは、奈良県の観光が今後さらに発展するために、ど
のような取り組みが最も優先して必要だと感じますか？

「魅力的な宿泊施設の誘致」「道路や交通手段の整備」が、それぞれ約
21%で最も高かった。奈良へのアクセス環境整備と、訪れた方が宿泊で
きる施設の環境整備を進めることが必要だと考えられている。

4 あなたは、奈良県下の3市がリニア中央新幹線の新駅誘致
に取り組んでいることをご存知でしたか？

約65％の奈良県民が「奈良市が誘致活動を行っている事」を認識。また
他の市町村においても奈良市の誘致活動認識は50％以上であった。

5 あなたは、リニア中央新幹線の新駅が設置される場所につ
いて、以下のことをご存知でしたか？

リニア中央新幹線の新駅が設置される場所についての認識については、
「どれも知らなかった」と回答した方がもっとも多かった。

6 あなたは、奈良県内にリニア中央新幹線の新駅ができるこ
とについて、どのように思いますか？

奈良県内のリニア中央新駅設置について賛成が約70%
奈良県民の大半の方が奈良県内でのリニア中央新駅設置を望んでいる。

7 もし奈良県内にリニア中央新幹線の新駅ができたとしたら、
あなたはその駅にどのような役割を期待しますか？最も期
待していることをお選びください。

「観光目的」としての役割が最も支持を集め、次に「新駅周辺の活性
化」のための役割が支持を集めた。
なお、県内へのリニア新駅設置賛成回答者に特化してすると「観光目

的（50.4％）」「新駅周辺の活性化（39.5％）」で回答の約90%を占
めた。

8 あなたは、奈良県内においてリニア中央新幹線の新駅はど
こに設置されると良いと思いますか？

回答者の内、約60%の方が「奈良市」と回答。年代を問わず、すべての
年代から幅広く新駅設置の支持を奈良市が集めた。
また、10～20代の若い世代の約70%が「奈良市」と回答。
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結果内容
（奈良県を訪問する観光客についての調査）



49.1 

43.9 

57.4 

48.0 

42.9 

52.7 

60.2 

56.8 

44.7 

37.5 

35.2 

34.0 

38.6 

42.9 

38.5 

27.7 

38.6 

39.5 

13.5 

20.9 

8.5 

13.4 

14.3 

8.8 

12.0 

4.5 

15.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（ｎ=2000）

奈良市（ｎ=537）

大和高田市（ｎ=94）

大和郡山市（ｎ=127）

天理市（ｎ=98）

橿原市（ｎ=182）

桜井市（ｎ=83）

五條市（ｎ=44）

御所市（ｎ=38）

現状の観光客数よりも多い方が良い 現状の観光客数がちょうど良い 現状の観光客数よりも少ない方が良い
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 Q1：奈良県の観光客数について＞クロス集計（1/2）地域別

■ Q1 あなたは、奈良県の観光客数について、どのようにお考えですか？（回答は1つ） [市町村別1]

- 奈良県内の観光客数について -

 奈良市民の43.9%は、更に多くの観光客の方に奈良県を訪れてほしいと考えられている一方、「現状の観光客よりも少ない方が良
い」と回答した市民が20.9%で、他の市町村に比べて最も高くなっています。



49.1 

43.7 

41.7 

59.3 

55.6 

54.9 

55.9 

54.2 

48.1 

37.5 

46.6 

47.8 

33.3 

33.3 

29.2 

33.8 

37.3 

41.6 

13.5 

9.8 

10.4 

7.4 

11.1 

15.9 

10.3 

8.5 

10.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（ｎ=2000）

生駒市（ｎ=174）

香芝市（ｎ=115）

葛城市（ｎ=54）

宇陀市・他（ｎ=54）

生駒郡（ｎ=113）

磯城郡（ｎ=68）

北葛城郡（ｎ=142）

高市郡・吉野郡（ｎ=77）

現状の観光客数よりも多い方が良い 現状の観光客数がちょうど良い 現状の観光客数よりも少ない方が良い
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 Q1：奈良県の観光客数について＞クロス集計（2/2）地域別

■ Q1 あなたは、奈良県の観光客数について、どのようにお考えですか？（回答は1つ） [市町村別2]



49.1 

52.9 

45.8 

28.1 

28.9 

45.8 

46.6 

46.2 

57.4 

49.6 

55.0 

63.5 

64.1 

37.5 

41.2 

29.2 

50.0 

53.1 

41.9 

43.4 

38.4 

30.4 

36.3 

31.2 

27.0 

23.1 

13.5 

5.9 

25.0 

21.9 

18.0 

12.3 

10.0 

15.4 

12.2 

14.0 

13.8 

9.5 

12.8 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（n=2000）

19歳以下（n=17）

20-24歳（n=24）

25-29歳（n=64）

30-34歳（n=128）

35-39歳（n=179）

40-44歳（n=309）

45-49歳（n=344）

50-54歳（n=303）

55-59歳（n=278）

60-64歳（n=189）

65-69歳（n=126）

70歳以上（n=39）

現状の観光客数よりも多い方が良い 現状の観光客数がちょうど良い 現状の観光客数よりも少ない方が良い
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■ Q1 あなたは、奈良県の観光客数について、どのようにお考えですか？（回答は1つ） [年代別(奈良県全体)] 

 Q1：奈良県の観光客数について＞クロス集計 年齢別

 年代別で比べると、25-34歳の層では比較的、更に多くの観光客の方に奈良県を訪れてほしいと考えられている方が少なく、 「現状
の観光客数がちょうどよい」と考えられている方がもっと多いです。



43.9 

20.0 

37.5 

30.0 

35.7 

44.9 

42.3 

46.3 

49.4 

44.0 

38.2 

57.5 

30.0 

35.2 

60.0 

12.5 

50.0 

35.7 

40.8 

38.0 

29.5 

32.1 

37.3 

38.2 

30.0 

30.0 

20.9 

20.0 

50.0 

20.0 

28.6 

14.3 

19.7 

24.2 

18.5 

18.7 

23.6 

12.5 

40.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（n=537）

19歳以下（n=5）

20-24歳（n=8）

25-29歳（n=20）

30-34歳（n=28）

35-39歳（n=49）

40-44歳（n=71）

45-49歳（n=95）

50-54歳（n=81）

55-59歳（n=75）

60-64歳（n=55）

65-69歳（n=40）

70歳以上（n=10）

現状の観光客数よりも多い方が良い 現状の観光客数がちょうど良い 現状の観光客数よりも少ない方が良い

19

■ Q1 あなたは、奈良県の観光客数について、どのようにお考えですか？（回答は1つ） [年代別(奈良市のみ)] 

 Q1：奈良県の観光客数について＞クロス集計 年齢別

 年代別を奈良市民のみに絞って比べてると、34歳以下の層では「現状の観光客数よりも多い方が良い」と回答した方が、35歳以上
に比べて少ない傾向があります。



49.1%
37.5%

13.5%

現状の観光客数よりも多い方が良い

現状の観光客数がちょうど良い

現状の観光客数よりも少ない方が良い

奈良県内への観光客数の考え方

 奈良県民の約半数の方が、更に多くの観光客の方に奈良県を訪れてほしいと考えられています。

 Q1：奈良県の観光客数について＞クロス集計 全体

■ Q1 あなたは、奈良県の観光客数について、どのようにお考えですか？（回答は1つ）

20



歴史・文化を感じる体験
自然に触れ合う等のアクティビ

ティ体験

厳選された奈良らしい高級な

サービスの体験
様々な観光地を巡るツアー体験

TOTAL（ｎ=2000） 86.0 29.1 17.5 41.5

奈良市（ｎ=537） 87.2 27.0 18.6 42.3

大和高田市（ｎ=94） 86.2 27.7 12.8 38.3

大和郡山市（ｎ=127） 84.3 29.1 18.1 40.2

天理市（ｎ=98） 83.7 24.5 15.3 32.7

橿原市（ｎ=182） 88.5 30.2 18.1 34.1

桜井市（ｎ=83） 80.7 26.5 14.5 43.4

五條市（ｎ=44） 88.6 38.6 22.7 38.6

御所市（ｎ=38） 78.9 31.6 21.1 47.4

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

■ Q2 海外の観光客の方に、どのように奈良県を楽しんでほしいですか？（回答はいくつでも）

 Q2：海外からの観光客に提供したい体験＞クロス集計（1/2）地域別

21

- 海外の観光客の方に奈良県で楽しんでほしい内容 -



歴史・文化を感じる体験
自然に触れ合う等のアクティビ

ティ体験

厳選された奈良らしい高級な

サービスの体験
様々な観光地を巡るツアー体験

TOTAL（ｎ=2000） 86.0 29.1 17.5 41.5

生駒市（ｎ=174） 88.5 28.7 19.0 42.5

香芝市（ｎ=115） 83.5 26.1 16.5 43.5

葛城市（ｎ=54） 87.0 40.7 25.9 46.3

宇陀市・他（ｎ=54） 85.2 31.5 13.0 42.6

生駒郡（ｎ=113） 85.8 27.4 12.4 34.5

磯城郡（ｎ=68） 86.8 22.1 19.1 58.8

北葛城郡（ｎ=142） 85.2 33.1 18.3 43.7

高市郡・吉野郡（ｎ=77） 83.1 41.6 13.0 48.1

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

■ Q2 海外の観光客の方に、どのように奈良県を楽しんでほしいですか？（回答はいくつでも）

 Q2：海外からの観光客に提供したい体験＞クロス集計（2/2）地域別

22



■ Q2 海外の観光客の方に、どのように奈良県を楽しんでほしいですか？（回答はいくつでも） [年代別（奈良県全体）]
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歴史・文化を感じる体験
自然に触れ合う等のアクティ

ビティ体験

厳選された奈良らしい高級な

サービスの体験

様々な観光地を巡るツアー体

験

TOTAL（n=2000） 86.0 29.1 17.5 41.5

19歳以下（n=17） 82.4 58.8 11.8 47.1

20-24歳（n=24） 91.7 33.3 20.8 50.0

25-29歳（n=64） 87.5 28.1 18.8 43.8

30-34歳（n=128） 82.8 29.7 16.4 43.8

35-39歳（n=179） 79.9 38.0 20.7 45.8

40-44歳（n=309） 85.8 29.8 19.4 41.1

45-49歳（n=344） 85.5 30.8 18.3 39.5

50-54歳（n=303） 86.1 28.7 19.8 43.9

55-59歳（n=278） 89.2 24.5 15.1 37.1

60-64歳（n=189） 87.8 24.9 13.8 38.1

65-69歳（n=126） 88.9 20.6 13.5 45.2

70歳以上（n=39） 82.1 35.9 10.3 38.5

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0



■ Q2 海外の観光客の方に、どのように奈良県を楽しんでほしいですか？（回答はいくつでも）[年代別（奈良市のみ]

24

歴史・文化を感じる体験
自然に触れ合う等のアクティ

ビティ体験

厳選された奈良らしい高級な

サービスの体験

様々な観光地を巡るツアー体

験

TOTAL（n=537） 87.2 27.0 18.6 42.3

19歳以下（n=5） 60.0 40.0 20.0 40.0

20-24歳（n=8） 87.5 12.5 12.5 50.0

25-29歳（n=20） 85.0 15.0 20.0 60.0

30-34歳（n=28） 75.0 32.1 21.4 46.4

35-39歳（n=49） 77.6 40.8 24.5 59.2

40-44歳（n=71） 93.0 36.6 19.7 40.8

45-49歳（n=95） 84.2 22.1 22.1 44.2

50-54歳（n=81） 87.7 30.9 19.8 45.7

55-59歳（n=75） 89.3 21.3 12.0 34.7

60-64歳（n=55） 90.9 20.0 14.5 38.2

65-69歳（n=40） 95.0 17.5 15.0 30.0

70歳以上（n=10） 100.0 40.0 20.0 0.0

0.0

20.0

40.0

60.0

80.0

100.0

120.0



86.0%

41.5%

29.1%

17.5%

14.0%

58.5%

70.9%

82.5%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

歴史・文化を

感じる体験

様々な観光地を

巡るツアー体験

自然に触れ合う等の

アクティビティ体験

厳選された奈良らしい

高級なサービスの体験

そう思う そう思わない

 海外からの観光客の方に奈良県で楽しんでほしい内容として、実に約90%の方が「歴史・文化を感じる体験」と回答されているほか、「様々
な観光地を巡るツアー体験」も多くの支持を集めており、県内各地の歴史・文化を感じてほしいという希望が高いことがわかります。

 年代別で比べても、特別目立った傾向は見受けられなかったが、19歳以下で「自然に触れ合う等のアクティビティ体験」を海外からの観光客
の方に楽しんでもらいたいという回答が58.8％ありました。

海外からの観光客の方に奈良県で楽しんでほしい内容

 Q2：海外からの観光客に提供したい体験＞クロス集計 全体

■ Q2 海外の観光客の方に、どのように奈良県を楽しんでほしいですか？（回答はいくつでも）
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■ Q3 あなたは、奈良県の観光が今後さらに発展するために、どのような取り組みが最も優先して必要だと感じますか？
（回答は1つ）

 Q3：観光の発展に必要と思う取り組み＞クロス集計（1/2）地域別

9.0 

8.6 

13.8 

11.0 

10.2 

6.0 

9.6 

6.8 

15.8 

10.8 

10.2 

12.8 

9.4 

9.2 

15.9 

7.2 

2.3 

13.2 

5.3 

6.9 

3.2 

2.4 

1.0 

4.9 

7.2 

2.3 

0.0 

5.8 

6.0 

6.4 

9.4 

5.1 

6.6 

7.2 

4.5 

10.5 

11.9 

10.2 

10.6 

11.0 

12.2 

12.6 

12.0 

9.1 

10.5 

20.8 

19.2 

16.0 

21.3 

26.5 

16.5 

21.7 

22.7 

15.8 

21.2 

21.4 

18.1 

18.1 

19.4 

23.1 

19.3 

34.1 

15.8 

5.2 

4.7 

7.4 

7.1 

5.1 

4.4 

8.4 

6.8 

13.2 

10.1 

12.8 

11.7 

10.2 

11.2 

9.9 

7.2 

11.4 

5.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（ｎ=2000）

奈良市（ｎ=537）

大和高田市（ｎ=94）

大和郡山市（ｎ=127）

天理市（ｎ=98）

橿原市（ｎ=182）

桜井市（ｎ=83）

五條市（ｎ=44）

御所市（ｎ=38）

案内表示や施設での多言語対応の強化 国内外への観光プロモーション・情報発信 コアな「奈良ファン」（リピーター）の増加

無料Wi-Fiなど設備面での滞在環境の充実 魅力的な観光イベントの開発・実施 魅力的な宿泊施設の誘致

道路や交通手段の整備 ショッピングモールや専門店街の誘致 今の環境をそのまま維持・保全
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- 奈良県の観光の発展に最も優先的に取り組むべきこと -



9.0 

9.2 

8.7 

13.0 

9.3 

10.6 

2.9 

5.6 

11.7 

10.8 

9.8 

9.6 

18.5 

13.0 

16.8 

10.3 

7.7 

5.2 

5.3 

5.2 

5.2 

3.7 

7.4 

3.5 

8.8 

7.7 

5.2 

5.8 

4.0 

7.0 

7.4 

1.9 

1.8 

5.9 

2.1 

9.1 

11.9 

13.8 

14.8 

18.5 

13.0 

12.4 

11.8 

10.6 

14.3 

20.8 

19.5 

23.5 

18.5 

22.2 

16.8 

23.5 

31.0 

24.7 

21.2 

22.4 

16.5 

16.7 

16.7 

25.7 

25.0 

21.1 

24.7 

5.2 

6.3 

3.5 

0.0 

7.4 

4.4 

4.4 

4.9 

1.3 

10.1 

9.8 

11.3 

3.7 

9.3 

8.0 

7.4 

9.2 

3.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（ｎ=2000）

生駒市（ｎ=174）

香芝市（ｎ=115）

葛城市（ｎ=54）

宇陀市・他（ｎ=54）

生駒郡（ｎ=113）

磯城郡（ｎ=68）

北葛城郡（ｎ=142）

高市郡・吉野郡（ｎ=77）

案内表示や施設での多言語対応の強化 国内外への観光プロモーション・情報発信 コアな「奈良ファン」（リピーター）の増加

無料Wi-Fiなど設備面での滞在環境の充実 魅力的な観光イベントの開発・実施 魅力的な宿泊施設の誘致

道路や交通手段の整備 ショッピングモールや専門店街の誘致 今の環境をそのまま維持・保全

■ Q3 あなたは、奈良県の観光が今後さらに発展するために、どのような取り組みが最も優先して必要だと感じますか？
（回答は1つ）

 Q3：観光の発展に必要と思う取り組み＞クロス集計（2/2）地域別
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■ Q3 あなたは、奈良県の観光が今後さらに発展するために、どのような取り組みが最も優先して必要だと感じますか？
（回答は1つ） [年代別(奈良県全体）]
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9.0 

17.6 

20.8 

14.1 

10.2 

10.6 

7.1 

7.0 

9.2 

9.4 

8.5 

11.1 

2.6 

10.8 

5.9 

8.3 

14.1 

8.6 

8.4 

12.6 

9.6 

13.2 

9.7 

9.5 

11.1 

15.4 

5.3 

4.2 

4.7 

1.6 

8.4 

5.8 

7.6 

4.3 

4.3 

6.3 

1.6 

5.1 

5.8 

17.6 

4.2 

4.7 

7.8 

7.3 

5.5 

5.8 

4.6 

4.0 

7.4 

6.3 

2.6 

11.9 

17.6 

6.3 

21.1 

11.7 

12.9 

12.5 

10.6 

12.2 

7.9 

12.7 

7.7 

20.8 

17.6 

16.7 

25.0 

12.5 

17.3 

22.7 

16.3 

23.1 

24.8 

20.6 

25.4 

25.6 

21.2 

23.5 

37.5 

17.2 

21.9 

19.6 

21.0 

23.8 

20.8 

17.6 

24.3 

20.6 

15.4 

5.2 

4.2 

4.7 

7.0 

7.8 

4.9 

6.4 

5.3 

5.0 

2.6 

1.6 

7.7 

10.1 

4.2 

9.4 

9.4 

8.9 

7.4 

11.0 

8.9 

12.9 

12.7 

9.5 

17.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（n=2000）

19歳以下（n=17）

20-24歳（n=24）

25-29歳（n=64）

30-34歳（n=128）

35-39歳（n=179）

40-44歳（n=309）

45-49歳（n=344）

50-54歳（n=303）

55-59歳（n=278）

60-64歳（n=189）

65-69歳（n=126）

70歳以上（n=39）

案内表示や施設での多言語対応の強化 国内外への観光プロモーション・情報発信 コアな「奈良ファン」（リピーター）の増加

無料Wi-Fiなど設備面での滞在環境の充実 魅力的な観光イベントの開発・実施 魅力的な宿泊施設の誘致

道路や交通手段の整備 ショッピングモールや専門店街の誘致 今の環境をそのまま維持・保全
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8.6 

20.0 

25.0 

10.0 

10.7 

8.2 

5.6 

7.4 

11.1 

6.7 

5.5 

12.5 

10.0 

10.2 

12.5 

5.0 

3.6 

10.2 

16.9 

7.4 

13.6 

10.7 

7.3 

7.5 

20.0 

6.9 

12.5 

5.0 

16.3 

5.6 

7.4 

6.2 

6.7 

7.3 

2.5 

10.0 

6.0 

5.0 

10.7 

6.1 

5.6 

8.4 

4.9 

4.0 

7.3 

5.0 

10.2 

5.0 

10.7 

6.1 

9.9 

11.6 

14.8 

16.0 

5.5 

7.5 

19.2 

40.0 

25.0 

35.0 

21.4 

20.4 

23.9 

14.7 

14.8 

20.0 

16.4 

22.5 

21.4 

40.0 

15.0 

28.6 

24.5 

19.7 

26.3 

17.3 

14.7 

30.9 

17.5 

20.0 

4.7 

12.5 

15.0 

7.1 

4.1 

4.2 

6.3 

3.7 

1.3 

1.8 

5.0 

10.0 

12.8 

12.5 

5.0 

7.1 

4.1 

8.5 

10.5 

13.6 

20.0 

18.2 

20.0 

30.0 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（n=537）

19歳以下（n=5）

20-24歳（n=8）

25-29歳（n=20）

30-34歳（n=28）

35-39歳（n=49）

40-44歳（n=71）

45-49歳（n=95）

50-54歳（n=81）

55-59歳（n=75）

60-64歳（n=55）

65-69歳（n=40）

70歳以上（n=10）

案内表示や施設での多言語対応の強化 国内外への観光プロモーション・情報発信 コアな「奈良ファン」（リピーター）の増加

無料Wi-Fiなど設備面での滞在環境の充実 魅力的な観光イベントの開発・実施 魅力的な宿泊施設の誘致

道路や交通手段の整備 ショッピングモールや専門店街の誘致 今の環境をそのまま維持・保全

■ Q3 あなたは、奈良県の観光が今後さらに発展するために、どのような取り組みが最も優先して必要だと感じますか？
（回答は1つ） [年代別(奈良市のみ）]



9.0%

10.8%

5.3%

5.8%

11.9%

20.8%

21.2%

5.2%

10.1%

案内表示や施設での多言語対応の強化

国内外への観光プロモーション・情報発信

コアな「奈良ファン」（リピーター）の増加

無料Wi-Fiなど設備面での滞在環境の充実

魅力的な観光イベントの開発・実施

魅力的な宿泊施設の誘致

道路や交通手段の整備

ショッピングモールや専門店街の誘致

今の環境をそのまま維持・保全

 「道路や交通手段の整備」が21.2%、「魅力的な宿泊施設の誘致」が20.8%と高く、奈良へのアクセス環境整備と、
訪れた方が宿泊できる施設の環境整備を進めることが必要だと考えられています。

 年代別で比べると29歳以下の層では、「案内表示や施設での多言語対応の強化」を求める意見が他の年代に比べて
高い傾向がみられます。

奈良県の観光の発展に最も優先的に取り組むべきこと

 Q3：観光の発展に必要と思う取り組み＞クロス集計 全体

■ Q3 あなたは、奈良県の観光が今後さらに発展するために、どのような取り組みが最も優先して必要だと感じますか？
（回答は1つ）
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結果内容
（公共交通機関についての調査）



奈良市が誘致活動をしているの

を知っていた

大和郡山市が誘致活動をしてい

るのを知っていた

生駒市が誘致活動をしているの

を知っていた
どれも知らなかった

TOTAL（ｎ=2000） 65.4 31.8 24.7 23.0

奈良市（ｎ=537） 81.6 31.5 26.4 13.2

大和高田市（ｎ=94） 62.8 21.3 17.0 23.4

大和郡山市（ｎ=127） 53.5 79.5 29.1 10.2

天理市（ｎ=98） 61.2 35.7 16.3 27.6

橿原市（ｎ=182） 58.2 27.5 15.4 33.5

桜井市（ｎ=83） 66.3 32.5 22.9 26.5

五條市（ｎ=44） 65.9 20.5 11.4 29.5

御所市（ｎ=38） 52.6 21.1 5.3 44.7

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

■ Q4 あなたは、奈良県下の3市がリニア中央新幹線の新駅誘致に取り組んでいることをご存知でしたか？（回答はいくつでも）

 Q4：リニア新駅誘致活動の認知＞クロス集計（1/2）地域別
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- 奈良県内のリニア中央新幹線の新駅誘致の認知について -



奈良市が誘致活動をしている

のを知っていた

大和郡山市が誘致活動をして

いるのを知っていた

生駒市が誘致活動をしている

のを知っていた
どれも知らなかった

TOTAL（ｎ=2000） 65.4 31.8 24.7 23.0

生駒市（ｎ=174） 52.9 26.4 65.5 17.2

香芝市（ｎ=115） 55.7 20.0 9.6 35.7

葛城市（ｎ=54） 63.0 20.4 11.1 27.8

宇陀市・他（ｎ=54） 63.0 33.3 16.7 27.8

生駒郡（ｎ=113） 60.2 30.1 27.4 23.0

磯城郡（ｎ=68） 66.2 35.3 13.2 27.9

北葛城郡（ｎ=142） 62.7 28.9 25.4 28.9

高市郡・吉野郡（ｎ=77） 59.7 26.0 16.9 33.8

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

80.0

90.0

100.0

 Q4：リニア新駅誘致活動の認知＞クロス集計（2/2）地域別

■ Q4 あなたは、奈良県下の3市がリニア中央新幹線の新駅誘致に取り組んでいることをご存知でしたか？（回答はいくつでも）

 約65％の奈良県民が「奈良市が誘致活動を行っている事」を認識しておりました。また、他の市町村においても奈良市の誘致活動
認識は50％以上でした。
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国の計画で「奈良市附近」と定

められている

奈良県議会で「奈良市」と決議

されている

事業主体のJR東海は「奈良市附

近」と表明している
どれも知らなかった

TOTAL（ｎ=2000） 35.7 11.2 26.9 48.2

奈良市（ｎ=537） 43.0 16.2 28.7 42.3

大和高田市（ｎ=94） 27.7 9.6 24.5 47.9

大和郡山市（ｎ=127） 33.9 8.7 36.2 43.3

天理市（ｎ=98） 35.7 15.3 26.5 48.0

橿原市（ｎ=182） 28.6 6.0 19.8 59.3

桜井市（ｎ=83） 41.0 8.4 30.1 44.6

五條市（ｎ=44） 40.9 6.8 27.3 47.7

御所市（ｎ=38） 15.8 5.3 18.4 68.4

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

■ Q5 あなたは、リニア中央新幹線の新駅が設置される場所について、以下のことをご存知でしたか？（回答はいくつでも）

 Q5：リニア新駅設置場所の認知＞クロス集計（1/2）地域別
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国の計画で「奈良市附近」と

定められている

奈良県議会で「奈良市」と決

議されている

事業主体のJR東海は「奈良市

附近」と表明している
どれも知らなかった

TOTAL（ｎ=2000） 35.7 11.2 26.9 48.2

生駒市（ｎ=174） 31.6 12.1 26.4 51.1

香芝市（ｎ=115） 31.3 11.3 21.7 50.4

葛城市（ｎ=54） 40.7 3.7 22.2 51.9

宇陀市・他（ｎ=54） 35.2 11.1 27.8 50.0

生駒郡（ｎ=113） 30.1 10.6 24.8 46.9

磯城郡（ｎ=68） 33.8 11.8 25.0 51.5

北葛城郡（ｎ=142） 37.3 6.3 31.7 46.5

高市郡・吉野郡（ｎ=77） 35.1 9.1 26.0 53.2

0.0

10.0

20.0

30.0

40.0

50.0

60.0

70.0

 Q5：リニア新駅設置場所の認知＞クロス集計（2/2）地域別

■ Q5 あなたは、リニア中央新幹線の新駅が設置される場所について、以下のことをご存知でしたか？（回答はいくつでも）

 リニア中央新幹線の新駅が設置される場所についての認識については、「どれも知らなかった」と回答した方がもっとも多い結果でした。
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69.7 

68.9 

75.5 

69.3 

67.3 

68.7 

73.5 

77.3 

63.2 

2.9 

2.2 

2.1 

4.7 

2.0 

1.1 

1.2 

0.0 

2.6 

5.9 

7.1 

2.1 

4.7 

8.2 

6.0 

4.8 

0.0 

2.6 

1.1 

2.2 

0.0 

2.4 

2.0 

1.1 

0.0 

0.0 

2.6 

20.4 

19.6 

20.2 

18.9 

20.4 

23.1 

20.5 

22.7 

28.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（ｎ=2000）

奈良市（ｎ=537）

大和高田市（ｎ=94）

大和郡山市（ｎ=127）

天理市（ｎ=98）

橿原市（ｎ=182）

桜井市（ｎ=83）

五條市（ｎ=44）

御所市（ｎ=38）

賛成である 反対である（リニア新駅は奈良県外の方がよいから）

反対である（リニアは不要だと思うから） 反対である（上記以外の理由）

どちらでもない

 Q6：奈良県におけるリニア新駅の是非＞クロス集計（1/3）地域別

■ Q6 あなたは、奈良県内にリニア中央新幹線の新駅ができることについて、どのように思いますか？（回答は1つ）
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- リニア中央新幹線の新駅設置の賛成・反対について -



69.7 

68.4 

65.2 

70.4 

72.2 

69.0 

75.0 

70.4 

71.4 

2.9 

2.9 

4.3 

1.9 

5.6 

8.0 

2.9 

2.8 

3.9 

5.9 

6.3 

3.5 

5.6 

5.6 

8.0 

2.9 

7.7 

6.5 

1.1 

1.1 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

0.0 

20.4 

21.3 

27.0 

22.2 

16.7 

15.0 

19.1 

19.0 

18.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（ｎ=2000）

生駒市（ｎ=174）

香芝市（ｎ=115）

葛城市（ｎ=54）

宇陀市・他（ｎ=54）

生駒郡（ｎ=113）

磯城郡（ｎ=68）

北葛城郡（ｎ=142）

高市郡・吉野郡（ｎ=77）

賛成である 反対である（リニア新駅は奈良県外の方がよいから）

反対である（リニアは不要だと思うから） 反対である（上記以外の理由）

どちらでもない

■ Q6 あなたは、奈良県内にリニア中央新幹線の新駅ができることについて、どのように思いますか？（回答は1つ）

 Q6：奈良県におけるリニア新駅の是非＞クロス集計（2/3）地域別
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69.7 

82.4 

50.0 

56.3 

68.8 

62.6 

68.9 

70.6 

72.3 

70.9 

74.6 

74.6 

64.1 

2.9 

5.9 

8.3 

1.6 

0.8 

2.8 

2.9 

2.6 

2.3 

5.0 

3.2 

0.8 

5.1 

5.9 

11.8 

8.3 

3.1 

3.9 

6.7 

4.9 

7.0 

5.6 

5.0 

6.9 

7.9 

5.1 

1.1 

0.0 

4.2 

0.0 

0.8 

1.1 

0.6 

1.7 

0.7 

1.4 

1.6 

0.8 

0.0 

20.4 

0.0 

29.2 

39.1 

25.8 

26.8 

22.7 

18.0 

19.1 

17.6 

13.8 

15.9 

25.6 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（n＝2000）

19歳以下（n＝17）

20-24歳（n＝24）

25-29歳（n＝64）

30-34歳（n＝128）

35-39歳（n＝179）

40-44歳（n＝309）

45-49歳（n＝344）

50-54歳（n＝303）

55-59歳（n＝278）

60-64歳（n＝189）

65-69歳（n＝126）

70歳以上（n＝39）

賛成である 反対である（リニア新駅は奈良県外の方がよいから）

反対である（リニアは不要だと思うから） 反対である（上記以外の理由）

どちらでもない

■ Q6 あなたは、奈良県内にリニア中央新幹線の新駅ができることについて、どのように思いますか？（回答は1つ）

 Q6：奈良県におけるリニア新駅の是非＞クロス集計（3/3）年代別
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69.7%

20.4%

2.9%
6% 1.1%

賛成

どちらでもない

反対（県外の方が良い）

反対（リニア駅は不要）

反対（その他）

賛成・反対の割合

 奈良県内のリニア中央新駅設置について、賛成される方が約70%を占めています。
 奈良県民の大半の方が、奈良県内でのリニア中央新駅設置を望んでおられることが分かります。

 Q6：奈良県におけるリニア新駅の是非＞クロス集計 全体

■ Q6 あなたは、奈良県内にリニア中央新幹線の新駅ができることについて、どのように思いますか？（回答は1つ）
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42.2 

36.1 

51.1 

35.4 

37.8 

45.6 

49.4 

47.7 

47.4 

6.9 

9.7 

7.4 

11.8 

2.0 

3.8 

2.4 

6.8 

7.9 

34.3 

37.4 

28.7 

38.6 

41.8 

30.2 

32.5 

36.4 

15.8 

1.0 

1.3 

0.0 

0.8 

3.1 

1.6 

0.0 

0.0 

2.6 

15.7 

15.5 

12.8 

13.4 

15.3 

18.7 

15.7 

9.1 

26.3 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（ｎ=2000）

奈良市（ｎ=537）

大和高田市（ｎ=94）

大和郡山市（ｎ=127）

天理市（ｎ=98）

橿原市（ｎ=182）

桜井市（ｎ=83）

五條市（ｎ=44）

御所市（ｎ=38）

観光が目的での利用 ビジネスが目的での利用 リニア新駅周辺地域の活性化 その他 特に期待することはない

■ Q7 もし奈良県内にリニア中央新幹線の新駅ができたとしたら、あなたはその駅にどのような役割を期待しますか？最も期待し
ていることをお選びください。（回答は1つ）

 Q7：奈良県におけるリニア新駅設置の是非＞クロス集計（1/3）地域別
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- リニア中央新幹線の新駅に最も期待する役割について -



42.2 

43.7 

45.2 

40.7 

48.1 

38.9 

44.1 

47.9 

49.4 

6.9 

7.5 

5.2 

9.3 

1.9 

5.3 

5.9 

5.6 

3.9 

34.3 

31.0 

27.8 

37.0 

31.5 

38.9 

36.8 

35.2 

28.6 

1.0 

0.6 

0.0 

0.0 

0.0 

2.7 

0.0 

0.7 

0.0 

15.7 

17.2 

21.7 

13.0 

18.5 

14.2 

13.2 

10.6 

18.2 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（ｎ=2000）

生駒市（ｎ=174）

香芝市（ｎ=115）

葛城市（ｎ=54）

宇陀市・他（ｎ=54）

生駒郡（ｎ=113）

磯城郡（ｎ=68）

北葛城郡（ｎ=142）

高市郡・吉野郡（ｎ=77）

観光が目的での利用 ビジネスが目的での利用 リニア新駅周辺地域の活性化 その他 特に期待することはない

■ Q7 もし奈良県内にリニア中央新幹線の新駅ができたとしたら、あなたはその駅にどのような役割を期待しますか？最も期待し
ていることをお選びください。（回答は1つ）

 Q7：奈良県におけるリニア新駅設置の是非＞クロス集計（2/3）地域別
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42.2 

41.2 

37.5 

45.3 

38.3 

41.3 

41.7 

45.1 

40.9 

39.9 

42.3 

49.2 

35.9 

6.9 

17.6 

16.7 

3.1 

5.5 

7.8 

6.8 

6.4 

8.9 

6.5 

7.4 

2.4 

5.1 

34.3 

29.4 

12.5 

23.4 

38.3 

31.3 

35.9 

30.5 

38.6 

36.0 

35.4 

32.5 

43.6 

1.0 

5.9 

0.0 

1.6 

0.8 

0.6 

1.0 

1.5 

0.0 

1.4 

1.6 

0.8 

0.0 

15.7 

5.9 

33.3 

26.6 

17.2 

19.0 

14.6 

16.6 

11.6 

16.2 

13.2 

15.1 

15.4 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（n＝2000）

19歳以下（n＝17）

20-24歳（n＝24）

25-29歳（n＝64）

30-34歳（n＝128）

35-39歳（n＝179）

40-44歳（n＝309）

45-49歳（n＝344）

50-54歳（n＝303）

55-59歳（n＝278）

60-64歳（n＝189）

65-69歳（n＝126）

70歳以上（n＝39）

観光が目的での利用 ビジネスが目的での利用 リニア新駅周辺地域の活性化 その他 特に期待することはない

■ Q7 もし奈良県内にリニア中央新幹線の新駅ができたとしたら、あなたはその駅にどのような役割を期待しますか？最も期待し
ていることをお選びください。（回答は1つ）

 Q7：奈良県におけるリニア新駅設置の是非＞クロス集計（3/3）年代別
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リニア新駅に最も期待する役割 リニア新駅に最も期待する役割
（県内への新駅設置賛成者のみ）

■ Q7 もし奈良県内にリニア中央新幹線の新駅ができたとしたら、あなたはその駅にどのような役割を期待しますか？最も期待し
ていることをお選びください。（回答は1つ）

 リニア新駅に最も期待する役割として、観光目的としての役割が最も支持を集めており、次に新駅周辺の活性化のための役割が支
持を集めています。

 県内へのリニア新駅設置に賛成の方に特化して回答結果を見ると観光目的が50.4％。続いて新駅周辺の活性化が39.5％となっ
ており、この２つで回答の約90%を占めています。

 Q7：奈良県におけるリニア新駅設置の是非＞クロス集計 全体/賛成者

43

50.4%

39.5%

6.5%

1.0%

2.6%

観光目的 新駅周辺の活性化

ビジネス目的 その他

特に期待なし

42.2%

34.3%

6.9%

1.0%
15.7%

観光目的 新駅周辺の活性化

ビジネス目的 その他

特に期待なし



58.5 

82.5 

59.6 

18.9 

52.0 

56.0 

61.4 

59.1 

44.7 

26.0 

7.6 

34.0 

75.6 

36.7 

32.4 

24.1 

34.1 

44.7 

10.0 

6.0 

3.2 

0.8 

1.0 

2.7 

1.2 

4.5 

2.6 

5.6 

3.9 

3.2 

4.7 

10.2 

8.8 

13.3 

2.3 

7.9 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（ｎ=2000）

奈良市（ｎ=537）

大和高田市（ｎ=94）

大和郡山市（ｎ=127）

天理市（ｎ=98）

橿原市（ｎ=182）

桜井市（ｎ=83）

五條市（ｎ=44）

御所市（ｎ=38）

奈良市 大和郡山市 生駒市 その他

■ Q8 あなたは、奈良県内においてリニア中央新幹線の新駅はどこに設置されると良いと思いますか？（回答は1つ）

 Q8：奈良県におけるリニア新駅の設置場所＞クロス集計（1/2）地域別
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- 奈良県内のリニア中央新幹線の新駅設置希望都市について -



58.5 

33.3 

64.3 

50.0 

55.6 

51.3 

44.1 

62.7 

42.9 

26.0 

2.9 

26.1 

35.2 

35.2 

23.0 

50.0 

27.5 

41.6 

10.0 

61.5 

4.3 

5.6 

0.0 

22.1 

2.9 

5.6 

3.9 

5.6 

2.3 

5.2 

9.3 

9.3 

3.5 

2.9 

4.2 

11.7 

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

TOTAL（ｎ=2000）

生駒市（ｎ=174）

香芝市（ｎ=115）

葛城市（ｎ=54）

宇陀市・他（ｎ=54）

生駒郡（ｎ=113）

磯城郡（ｎ=68）

北葛城郡（ｎ=142）

高市郡・吉野郡（ｎ=77）

奈良市 大和郡山市 生駒市 その他

■ Q8 あなたは、奈良県内においてリニア中央新幹線の新駅はどこに設置されると良いと思いますか？（回答は1つ）

 Q8：奈良県におけるリニア新駅の設置場所＞クロス集計（2/2）地域別
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奈良県内の新駅設置希望エリア

 奈良県内の新駅設置候補エリアとなっている「奈良市」「大和郡山市」「生駒市」の内、約60%の方が奈良市を希望されています。

■ Q8 あなたは、奈良県内においてリニア中央新幹線の新駅はどこに設置されると良いと思いますか？（回答は1つ）

 Q8：奈良県におけるリニア新駅の設置場所＞クロス集計 全体
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58.5%

26.0%

10.0%

5.6%

奈良市

大和郡山市

生駒市

その他



52.7%

29.2%

11.5%

6.6%

奈良市 大和郡山市 生駒市 その他

奈良県内の新駅設置希望エリア
（奈良市民を除く）

 奈良市民以外の方に特化して回答結果を見てみると、約半数の方が奈良市を希望されており、奈良市民以外の方からも多くの支
持が奈良市に集まっています。

 候補エリアの３都市民（奈良市民・大和郡山市民・生駒市民）以外の方に特化して回答をみてみても、過半数以上の方が奈良
市を希望されており、多くの支持が奈良市に集まっています。

奈良県内の新駅設置希望エリア
（奈良市民・大和郡山市民・生駒市民を除く）

■ Q8 あなたは、奈良県内においてリニア中央新幹線の新駅はどこに設置されると良いと思いますか？（回答は1つ）

 Q8：奈良県におけるリニア新駅の設置場所＞クロス集計 希望エリアを除く
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47.6%30.1%

16.3%

6.0%

奈良市 大和郡山市 生駒市 その他



奈良県内の新駅設置希望エリア
（奈良市民）

奈良県内の新駅設置希望エリア
（大和郡山市民）

奈良県内の新駅設置希望エリア
（生駒市民）

 新駅設置候補エリアである、奈良市・大和郡山市・生駒市の住民に特化して回答結果を見ると、最も自市への設置を希望する方
の割合が高いのは奈良市民で約82％となっています。

 大和郡山市民・生駒市民の方の希望エリアの２位はいずれも奈良市となっており、大和郡山市民の方の約20％が、生駒市民の
方の約30％が、奈良市に設置される方が良いと考えられています。

■ Q8 あなたは、奈良県内においてリニア中央新幹線の新駅はどこに設置されると良いと思いますか？（回答は1つ）

 Q8：奈良県におけるリニア新駅の設置場所＞クロス集計 希望エリア住民
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82.5%

7.6%

6.0% 3.9%

奈良市 大和郡山市 生駒市 その他

18.9%

75.6%

0.8% 4.7%

奈良市 大和郡山市 生駒市 その他

33.3%

2.9%

61.5%

2.3%

奈良市 大和郡山市 生駒市 その他



奈良県内の新駅設置希望エリア
（年代別）

 回答いただいた方の年代を問わず、すべての年代から幅広く奈良市への新駅設置の支持が集まっています。
 10～20代の若い世代の約70％は奈良市に設置されると良いと考えられています。

■ Q8 あなたは、奈良県内においてリニア中央新幹線の新駅はどこに設置されると良いと思いますか？（回答は1つ）

 Q8：奈良県におけるリニア新駅の設置場所＞クロス集計 年代別
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76.5%

66.7%

68.8%

54.7%

63.1%

54.4%

56.7%

59.4%

56.5%

64.0%

57.9%

48.7%

11.8%

25.0%

21.9%

30.5%

23.5%

29.8%

27.0%

26.1%

23.0%

21.7%

27.8%

33.3%

5.9%

4.2%

6.3%

11.7%

8.4%

9.1%

10.5%

10.2%

11.5%

10.6%

8.7%

12.8%

5.9%

4.2%

3.1%

3.1%

5.0%

6.8%

5.8%

4.3%

9.0%

3.7%

5.6%

5.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

19歳以下

20-24歳

25-29歳

30-34歳

35-39歳

40-44歳

45-49歳

50-54歳

55-59歳

60-64歳

65-69歳

70歳以上

奈良市 大和郡山市 生駒市 その他



25.1 

25.5 

26.6 

20.5 

27.6 

25.8 

21.7 

25.0 

28.9 

25.9 

25.2 

24.1 

22.2 

22.1 

32.4 

26.1 

23.4 

0 % 5 % 10 % 15 % 20 % 25 % 30 % 35 %

TOTAL（ｎ=2000）

奈良市（ｎ=537）

大和高田市（ｎ=94）

大和郡山市（ｎ=127）

天理市（ｎ=98）

橿原市（ｎ=182）

桜井市（ｎ=83）

五條市（ｎ=44）

御所市（ｎ=38）

生駒市（ｎ=174）

香芝市（ｎ=115）

葛城市（ｎ=54）

宇陀市・他（ｎ=54）

生駒郡（ｎ=113）

磯城郡（ｎ=68）

北葛城郡（ｎ=142）

高市郡・吉野郡（ｎ=77）

 完了画面：リンククリック＞クロス集計 地域別

 全回答後、遷移先URL（奈良市リニアファン倶楽部・部員募集ページ）をクリックした回答者は約２５％でした。
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回答後、奈良市リニアファン倶楽部・部員募集ページを閲覧した割合
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